

Школа без учеников



Один из стендов:
«Терроризм: угроза личности, обществу, государству»



Карантин и морозы нарушили все планы: районный КВН, спортивные соревнования, Ученик года...

Приходилось готовиться по телефону, интернету. Днем, когда ослабевал мороз заинтересованные участники собирались в школе и репетировали.

Особенно сложно было готовиться к «Ученику года».. Подготовку возглавила Липаева И.В.



В этом году честь школы будет защищать

Тарасова Анастасия

(10 кл). Пожелаем ей успехов в Загоскинской

школе 26-27 февраля.

Да, именно так— школа без учеников.

С 10 февраля не слышно в ее стенах ученических голосов, раздаются только учительские.

Педагоги не сидели без дела: обновились стенды по ОБЖ и истории.

Регулярно расчищался снег.

В кабинете информатики начались занятия со взрослыми, желающими повысить свои знания.

«Пользователи ПК» (персонального компьютера)